



Nome documento Relazione Collegio Sindacale 09.04.2025 al bilancio PLURIMA Spa al 31-12-2024.pdf.p7m

Data di verifica 10/04/2025 13:02:33 UTC Versione verificatore 7.0.17

Livello	Tipo	Firmatario	Autorità emittente	Esito	Pagina
1	Firma	FEDERICO FIDELIBUS	TI Trust Technologies QTSP CA 1	VALIDA	2
	Appendice A			4	

FEDERICO FIDELIBUS

Esito verifica firma



Firma integra

La firma è in formato CADES-BES La firma è integra

Il certificato è attendibile

Verifica alla data di sistema: 10/04/2025 14:02:33 GMT+01:00

Data-ora di firma dichiarata dal firmatario: 10/04/2025 13:58:01 GMT+01:00

Validazione certificato eseguita tramite OCSP

🕢 II certificato ha validità legale

Certificato Qualificato conforme al Regolamento UE N. 910/2014 - elDAS

Periodo di conservazione delle informazioni di certificazione: 20 anni

La chiave privata associata al certificato risiede in un dispositivo sicuro conforme al Regolamento (UE)

N. 910/2014 (QSCD - Qualified Signature/Seal Creation Device)

PKI Disclosure Statements (PDS): (EN) https://www.trusttechnologies

.it/download/disclosure-statement-qc

Certificato di firma elettronica conforme al Regolamento (UE) N. 910/2014

Dettagli certificato

Soggetto: FEDERICO FIDELIBUS

Seriale: 615be8 Nazione: IT

Codice Fiscale: TINIT-FDLFRC58P29H294I

Autorità emittente: OID.2.5.4.97=VATIT-04599340967,CN=TI Trust Technologies QTSP CA

1,OU=Qualified Trust Service Provider,O=Telecom Italia Trust Technologies S.r.I.,C=IT

Utilizzo chiavi: nonRepudiation **Policies:** 1.3.76.33.1.1.20,CPS URI:

https://www.trusttechnologies.it/download/documentazione/,0.4.0.194112.1.2,1.3.76.16.5,display

Text: Certificate issued through Sistema Pubblico di Identità Digitale (SPID) digital identity, not

usable to require other SPID digital identity, 1.3.76.16.6,

Validità: da 20/12/2024 23:53:11 UTC a 20/12/2027 23:53:10 UTC

La chiave privata associata al certificato risiede in un dispositivo sicuroconforme al Regolamento (UE) N.

910/2014(QSCD - Qualified Signature/Seal Creation Device)

Periodo di conservazione delle informazioni di certificazione: 20 anni Certificato di firma elettronica conforme al Regolamento (UE) N. 910/2014 Dichiarazione di Trasparenza:

- (EN) https://www.trusttechnologies.it/download/disclosure-statement-qc

Appendice A

Certificati delle autorità radice (CA)

TI Trust Technologies QTSP CA 1

Seriale: 01

Organizzazione: Telecom Italia Trust Technologies S.r.l.

Nazione: IT

Utilizzo chiavi: keyCertSign | cRLSign

Autorità emittente: OID.2.5.4.97=VATIT-04599340967,CN=TI Trust Technologies QTSP CA

1,OU=Qualified Trust Service Provider,O=Telecom Italia Trust Technologies S.r.l.,C=IT

Validità: da 20/04/2021 08:40:01 UTC a 20/04/2041 08:40:01 UTC